Память в сердцах людей

митинг

29 июля - особая памятная дата в истории родного города и района. В этот день город Болхов и был освобождён от фашистских захватчиков. Дорогой ценой досталось избавление нашей родной земли от врага. Тысячи погибших солдат и мирных жителей остались лежать в болховской земле.





торжественный митинг "Память в людей" сердцах на воинском захоронении села Руднево у Вечного приветственным словом огня. C выступили Сурьянинского глава поселения Макеев сельского Александр Викторович и местный житель - поэт Воробьёв Александр Ильич, которые сказали, что наш

священный долг - сохранить память о тех, кто спас родную землю в суровые годы войны. Низкий поклон воинам освободителям. Светлая память зашитникам!

Присутствующие почтили память погибших минутой молчания и возложили венки и цветы к Вечному огню.





